

夏季健康总动员：

解决这些秋冬问题要“趁早”

《素问·四气调神论》中记载：“春夏养阳，秋冬养阴。”所蕴含的意义就是春夏之季应当顺应自然，补阳养阳，散寒祛湿。借助夏季自然界阳气充足，机体阳气充沛的有利时机，达到“以热驱寒”“温阳补虚”的作用。

三伏天为一年自然界中阳气十分旺盛的时候，在三伏天可激发机体内阳气，祛风散寒除湿，外邪得以祛除，同时激发人体正气，使“正气存内，邪不可干”。另一方面，《素问·八正神明论》中曰：“天温日明，则人血淖液

而卫气浮，故血易泻，气易行”，说明天气炎热，肌肤腠理之汗孔大开，气血运行通畅，可发散体内寒湿之邪。

当人体感受外来的风、寒、湿过重，或者过度的受风、贪凉、饮冷，会导致体内寒饮、痰湿积聚不散，损伤人体的阳气，从而出现各种类型的问题，如虚寒性哮喘、慢性腹泻、寒湿性骨关节问题等。冬季寒冷，阴寒较盛，所以这类问题在冬季的时候往往容易加重。在夏天养好身体，秋冬来临的时候，问题能够有所缓解。



——以上内容为知识科普，不用于产品宣传，请理性阅读。

御芝林牌西洋参蛹虫草胶囊

虫草素含量高达 $119.7\text{ mg}_{100\text{g}}$ 敢于标注在包装上

御芝林牌西洋参蛹虫草胶囊中，虫草素含量高达 $119.7\text{ mg}(\text{每}100\text{g}\text{含})$ ，敢于直接标注在包装上。相当于每粒胶囊中富含虫草素 0.42 mg ，精华高倍浓缩，一天4粒，也就是每天可以补充 1.68 mg 的虫草素，滋补更实在。



精选带孢子头的蛹虫草子实体

虫草素含量高，主要得益于蛹虫草原料的选取上。御芝林精选带孢子头的蛹虫草子实体，条形完整，色泽金黄，精华成分更丰富，虫草素含量高。

模拟野生蛹虫草生长环境2大专利技术培育

蛹虫草需要足足100天的生长周期，培育过程中模拟野生蛹虫草生长环境，严格控制温度、湿度、光照和车间净化程度，利用了2大国家发明专利技术进行培育。

专利查询方法：登录国家知识产权局—首页—服务—政务服务平台—专利—查询服务—专利检索及分析系统—输入专利号：“ZL 2008 1 0023859. 9” “ZL 2015 1 0803101. 7”即可查询。

蛹虫草+加拿大进口西洋参提取物1+1>2

蛹虫草、西洋参都是传统滋补上品，御芝林精选两味原料的精华，将蛹虫草子实体和加拿大进口西洋参提取物科学配伍，采用温凉互济的组方原则，强强联合，实实在在的组方，实实在在的滋补，非常适合免疫力低下的人群。

$119.7\text{ mg}_{100\text{g}}$ 高含量虫草素 给您实实在在的滋补

西洋参蛹虫草胶囊

844元/盒

御芝林牌西洋参蛹虫草胶囊

规格：0.35g/粒x60粒/瓶x2瓶/盒 市场价：1680元/盒



活动时间：2022年7月1日-7月31日 详情咨询：400-707-8558

注：本刊中所有活动消费满200元免费送到家，不满需付15元包装运输费；赠品数量有限，售完随机更换同等价值其它商品。

本活动最终解释权归御芝林所有